	ATA DA 3ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA E DA 5ª LEGISLATURA. 04/06/2011.


Aos quatro dias do mês de junho de dois mil e onze, às oito horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 3ª sessão extraordinária da 5ª Legislatura da 3ª sessão legislativa ordinária, sob a presidência do Vereador VALDECIR LUIZ ESTEVAN, e presente os vereadores: HELIO TOMAZINI, GERSI SOARES FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ELOIR GALLINA, JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, ONIO DE LIMA FRANCIO, ONEIDE TEREZINHA MORAES E ADAIR LUDKE. O Senhor Presidente antes de dar início efetivamente à sessão, tendo em vista a vaga de vereador aberta em face a renúncia do Vereador Ilírio, convocou o Suplente JOELSO VIANEI RODRIGUES DE ALMEIDA, que prestou juramente e apresentou o competente diploma e declaração de bens. Verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, para que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo as normas regimentais das Sessões Extraordinárias, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 03/2011, “AUTORIZA VEREADORAS A VIAJAREM À BRASÍLIA-DF”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, em discussão a Vereadora GERSI SOARES FLORIANO, após saudações disse que essa vez está indo ela e a Vereadora Oneide, e espera ter êxito nessa viagem. Comentou que já tinha mandado alguma coisa na primeira viagem que o Prefeito e os colegas Vereadores fizeram. Pediu aos colegas que se quisessem mandar alguma coisa, algum ofício, elas entregavam nos Gabinetes. Desejou boas vindas e sucesso ao colega Vereador Suplente Joelso. Não havendo mais discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Sendo estas as matérias da sessão extraordinária, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a presente sessão. Nada mais a contar, eu Antonio de Lima Frâncio, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Dr. Cesarlei Carpenedo para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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